

## ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜ.17/2023  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ**

Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα την **24/07/2023**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **13.00** ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό **12924** και ημερομηνία **20.07.2023** που επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 73 και 75 του Ν. 3852/2010.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Μπούτβα Γεωργία, γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **7** μελών ευρέθηκαν παρόντα **4**.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:** 1/ Σκέρος Ιωάννης (Πρόεδρος) 2/ Λόντος Αναστάσιος, 3/ Αποστολόπουλος Σπυρίδων 4/ Μενούνου Αγγελική

**ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:** 1/Νιάρρος Ηλίας 2/Λυμπερόπουλος Βασίλειος 3/Καραβάς Σπυρίδων

**Αριθμός απόφασης 55/2023**

**ΘΕΜΑ: «Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην Δ. Κοινότητα Ξυλοκάστρου για την πραγματοποίηση της 21<sup>ης</sup> Πανελλήνιας λαμπαδηδρομίας Εθελοντών Αιμοδοτών»**

Ο κ. Πρόεδρος συνεχιζόμενης της συνεδρίασης εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, **Ενόψει της 21ης Λαμπαδηδρομίας Εθελοντών Αιμοδοτών την Παρασκευή 28 Ιουλίου 2023, θα πρέπει να παρθούν προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την ασφαλή διεξαγωγή των εορτασμών.**

Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τα προαναφερθέντα και μετά από διαλογική συζήτηση.

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Την Παρασκευή 28 Ιουλίου 2023 θα διεξαχθεί η 21η Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών. Σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα κατά τις 21.30 μ.μ. κομβίοι οχημάτων θα διέλθει από την είσοδο της Εθνικής Οδού για «ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ» με κατεύθυνση προς την Μαρίνα του Ξυλοκάστρου και μέσω της οδού Ιάσωνος θα κατευθυνθούν δεξιά, στη οδό δυτικά του ποταμού Σύθα για να καταλήξουν στο καφέ Mare.

Στη συνέχεια κατά τις 21.40 μ.μ. (σούπερ μάρκετ «Κρητικός») θα ξεκινήσει διαδρομή οχημάτων και πεζών που θα κατευθυνθούν επί των οδών Σπ. Παπαγεωργίου, Κ. Καραμανλή, Αγ. Βλασίου που θα καταλήξουν στην πλατεία του Αγίου Βλασίου στις 22.00, όπου θα ακολουθήσει εκδήλωση έως τις 23.00.

Για το λόγο αυτό θα πρέπει να παρθούν τα απαιτούμενα μέτρα και η κατάλληλη σήμανση για την διακοπή της κυκλοφορίας στους ανωτέρω δρόμους κατά την ώρα της Λαμπαδηδρομίας Εθελοντών Αιμοδοτών.

**Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως:**

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**